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در میانه‌های رقص 
بی‌شرمانه دلار در 
کوچه پس‌کوچه‌های 
تهران و شنیدن خبر 
پیدا شدن 6 کودک 
گرمساری گم‌گشته در 
تهران و گزارش روزنامه 
»همشهری ورزشی« از قصه ساشا 
و گربه‌رقصانی‌هایش در میانه‌های 
مذاکرات تمدید قرارداد استقلال 
با شفر، همین برنامه90 و همین 
برانکو را کم داشتیم. همین عادل 
فردوسی‌پور به دنبال ایفای نقش 
جوانمرد‌قصاب در میانه دعوای 
برانکو و کی‌روش و همین برانکوی 
بی‌تفاوت آشتی‌ناپذیر که حالا دارد 
همان نقشی را بازی می‌کند که 
در سال 2006 امیر قلعه‌نویی به 
دنبالش بود. بازی کردن در نقش اپوزیسیون 
پوزیسیون و جا انداختن خود به‌عنوان نفر 

بعدی. 
در زمانه حساب‌وکتاب آدم‌های مریض‌دار و 
اشکی که از چشم‌شان بیرون می‌زد به وقت 
فهمیدن میزان گران شدن فلان داروی سرطانی 
بعد از این گربه‌رقصانی دلار، برانکو در برنامه90 
تیریپ بی‌تفاوتی می‌گرفت و عادل می‌کوشید تا 
دو خط موازی را به‌هم برساند که از هم متنفرند. 
نمی‌شد برادر! نمی‌شود برادر! تو احسان 
علیخانی نیستی که بخواهی دو آدم دشمن 
یا دست‌کم مقابل هم را بگذاری در گوشه‌ای و 
اشک‌شان را در بیاوری و بعد قصه تبدیل شود 
به یکی از همان ملودرام‌های آبکی »ماه عسلی« 
و مردم پای تلویزیون بنشینند هی‌و‌های گریه 

کنند که بعدش دلشان باز شود. 
پروژه آشتی دادن کارلوس کی‌روش و برانکو 
ایوانکوویچ، ماموریت غیرممکن است. یا 
دست‌کم منافع غیرممکن. منافعی که در کنار 

هم جمع نمی‌شوند. از پنبه و آتش صحبت 
نمی‌کنیم. از یخ و آتش صحبت می‌کنیم. از 
بازی تاج و تخت. نمی‌توانی »وایت واکر«‌ها 
را با آدم‌ها سر یک میز بنشانی. نمی‌توانی 
»لنیستر«ها و »تارگرین«‌ها را با هم متحد کنی. 
نمی‌توانی به »استارک«‌ها بگویی از خون کشته‌ 
شدگان‌شان بگذرند. تو نمی‌توانی عادل جان. 
احسان علیخانی هم نمی‌تواند. این چیزها 
صلح‌بردار نیست. همان‌طور که برانکو و کارلوس 
کی‌روش نمی‌توانند به صلحی برسند. جنگ 
منطق استراتژیک جایگاهی است که دارند و 
صلح آب روانی است که به پای سیمان هنوز 
خشک نشده جایگاه خود می‌ریزند. چه اینجا 
ایران است و ثبات، »حلقه مفقوده« هرچیزی که 
به آن دل بسته باشی. پس مهم نیست هفت 
سال است در ایران کار می‌کنی یا سه سال. 
مهم نیست »رنک« چند دنیا و آسیایی و مهم 
نیست چندمین قهرمانی پی‌درپی را با تیم 
باشگاهی‌ات کسب می‌کنی. تمام چیزی که 
مهم است در این خلاصه می‌شود که دشمنت 
کیست و دوستت چه کسی‌ است؟ و اینکه 
چطوری و چگونه برایت می‌زنند و چگونه و 

چطوری جواب‌شان را می‌دهی؟ 
داستان برنامه90 این دوشنبه همین بود. 
داستان تلاش‌های بی‌معنی و صدالبته 
بی‌نتیجه عادل فردوسی‌پور برای زدن نعل 
و میخ به صورت همزمان یا دست‌کم یکی در 
میان و داستان برانکوی خشک که در جشن 
قهرمانی تیمش، سرد و یخ نشسته بود و به 
سوالات پاسخ‌هایی می‌داد که انگار »اسلاوی 
ژیژک« گرم است به پاسخ دادن پیرامون 
پیچیدگی‌های فلسفه. تیم قهرمان شده و 
برانکو ناچار است در برنامه90 به خزعبلات 
عادل گوش بدهد که می‌خواهد به خیال 
خودش، بچه با معرفت فوتبال باشد و دو آدم 
ذاتا با هم مخالف را با هم آشتی بدهد و این 
همه چیزی است که از نمایش مضحک تراژدی 

برنامه 90 این هفته در ذهن تاریخ خواهد ماند. 
اینکه اگر محمدحسین میثاقی بازیکن‌های 
پرسپولیس را می‌برد توی چمن می‌نشاند 
تا به زبان محلی برای مردم شعر بخوانند، 
ایرادی ندارد چون میثاقی ادعای بزرگ‌تری، 
سروری، روشنفکری و آشتی دادن آدم‌های قهر 
را ندارد و دست‌کم اینکه خودش است و غریبه 
نیست و ادای دیگران را هم در‌نمی‌آورد اما 
تلاش عادل برای تبدیل کردن 90 به ماه‌عسل 
دردناک است ودردناک‌تر می‌شد اگر کی‌روش 
پشت صحنه ایستاده بود و ناگهان می‌آمد تو و 
برانکو را بغل می‌کرد و طرفین‌ های های گریه 
می‌کردند و توی سرهم می‌زدند و پشت صحنه 
همه اشک می‌ریختند و احسان علیخانی 
جلوی تلویزیون خانگی خودش را می‌زد که 
چرا از عادل رکب خورده و این برنامه اشک 

دربیار اسپانسردار را از دست داده! 

برای اینکه فکر کنید از دلار 6 هزار تومانی بدتر، 
چه چیزی میسر است این صحنه‌ها را تقدیم 
می‌کنم. برانکو و کی‌روش نشسته‌اند روبه‌روی 
هم. دل‌شان هم‌دیگر را می‌خواهد اما با هم 
قهرند. دل فرمان می‌دهد آشتی و عقل فرمان 
می‌دهد قهر. یکی این  می‌گوید و یکی آن 
می‌گوید و فردوسی‌پور هم به سبک علیخانی، 
ماله را انداخته وسط و هی می‌کشد و می‌کشد 
و طرفین هم نرم می‌شوند و نرم می‌شوند تا 
اینکه به‌عنوان غول آخر بازی،  امیر قلعه‌نویی 
می‌آید روی خط و بزرگوارها را نصیحت می‌کند 
که بروند و نامه صادق هدایت به دکتر مصدق 
را بخوانند و درس بگیرند. در همین‌جاست 
که بغض طرفین می‌شکند و همدیگر را بغل 
می‌کنند و 80 میلیون نفر پای تلویزیون اشک 

می‌ریزند. 
نخواستیم برادر! ما این گنگ‌های منافع‌دار 
دشمن را بیشتر ترجیح می‌دهیم. آشتی 

کردن‌شان پیش‌کش. 

لیگ برتر| گابریل ژسوس: باید عصبانیت‌مان را بر سر 
لیورپول خالی کنیم

گابریل ژسوس، ستاره منچسترسیتی معتقد است که تیمش 
باید عصبانیت خود نسبت به دیدار رفت مقابل لیورپول را در 
دیدار برگشت در اتحاد پیاده کند تا نتیجه بگیرد. شاگردان 
گواردیولا روز چهارشنبه هفته گذشته به مصاف لیورپول رفتند 
و با نتیجه سه‌برصفر مقابل این تیم در آنفیلد شکست خوردند. 

سیتیزن‌ها سپس به مصاف یونایتد رفتند 
و سه‌بر دو مقابل این تیم نیز شکست 

خوردند و حالا گابریل ژسوس مدعی 
شد که او و هم‌تیمی‌هایش باید 

عصبانیت حاصل از این شکست‌ها 
را در ورزشگاه اتحاد مقابل لیورپول 

تخلیه کنند. او گفت: »البته که ما خیلی 
ناراحت هستیم زیرا دو شکست بد در دو بازی 
مهم فصل ثبت کردیم. مشخصا از دو بازی 
پیشین ناراحتیم ولی نباید آنها را بزرگ کنیم 

و تمام کارهایی که تا به اینجا انجام داده‌ایم 
را فراموش کنیم. باید از این شکست‌ها درس 

بگیریم و سریعا ورق را برگردانیم و تمرکزمان را 
روی بازی قرار دهیم. مقابل لیورپول همه چیز 
به خودمان بستگی دارد. باید به بردن فکر کنیم، 
نه رسیدن به گل سوم و چهارم. در حقیقت گل 

اول برایمان خیلی مهم است، چیزی که از 
چهارشنبه هفته پیش به آن نرسیده‌ایم.« 

لالیگا|واکنش سنگربان بارسلونا به خاطره تلخ برابر رم
مارک آندره‌تراشتگن، سنگربان آلمانی بارسلونا معتقد است رم 
بازیکنان باکیفیت زیادی در اختیار دارد. علی‌رغم برتری چهار بر 
یک در نوکمپ، تراشتگن معتقد است در ایتالیا کار سختی در 
انتظار بازیکنان بارسلونا خواهد بود. تراشتگن همچنین در مورد گل 
از فاصله دور و میانه میدان فلورنزی در سال 2015 صحبت کرد. 
دیدار برابر رم: »می‌دانیم که بازی آسانی در انتطار ما نیست و باید 
با تمرکز وارد میدان شویم. ما باید از برتری دور رفت خودمان دفاع 
کنیم و با ارائه یک نمایش خوب، به مسیرمان در لیگ قهرمانان ادامه 

دهیم. با حساب کردن روی کمک یکدیگر و همکاری 
بین بازیکنان به‌عنوان یک تیم، شرایط برای همه ما 

آسان‌تر خواهد شد و ما می‌دانیم که در 
ادامه راه همانند بازی فردا، دیدارهای 
مهمی پیش رو داریم. رم بازیکنان 

باکیفیت زیادی در اختیار دارد و ما از 
حالا نمی‌دانیم قرار است چه اتفاقاتی 

رخ دهد.« شرایط بارسلونا: »هواداران بارسا به 
شرایط ما افتخار می‌کنند و این همان چیزی است 
که ما می‌خواهیم. ما در لیگ، جام حذفی و لیگ 
قهرمانان در شرایط خوبی هستیم و فردا ما یک بازی 
دیگر پیش رو داریم که امیدواریم پیروز شویم.« گل 

از فاصله دور فلورنزی در سال 2015: »دریافت 
این گل اگرچه خیلی باعث تغییر در من نشد 

اما من کمی قوی‌تر و باتجربه‌تر شدم. چنین 
گل‌هایی به ندرت به ثمر می‌رسد و حالا 

من بیشتر مراقب ضربات از میانه 
زمین هستم.«

بوندس‌لیگا| هیتسفلد: سامر بهترین شخص برای کمک 
به دورتموند است

هیتسفلد، سامر را شخصی مناسب برای کمک به دورتموند می‌داند. 
به گزارش »بیلد«، برای زنبور‌ها در فصل جاری فقط یک هدف 
وجود دارد، آن هم کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپاست. چقدر 
از بازیکنان این تیم باور دارند که می‌توانند این کار را انجام دهند؟ 
احتمالا دورتموند در تابستان تغییرات زیادی خواهد داشت. حتی 
سرمربی این تیم یعنی پیتر اشتوگر که عملکرد خوبی در اروپا 
نداشت و برابر بایرن مونیخ با نتیجه شرم‌آور 6 برصفر تحقیر شد هم 
از این تیم جدا خواهد شد.« واتسکه واکنش خوبی به افت عجیب 

باشگاهش نشان داد و فعلا ماتیاس سامر را به باشگاه 
بازگردانده است. او هر هفته مسئول است تا با سامر 
درباره آینده باشگاه مشورت کند. اوتمار هیتسفلد، 

اسطوره فوتبال آلمان در مصاحبه‌ای در این باره 
گفته است: »دورتموند متوجه شد که کمک 

گرفتن از خارج از باشگاه می‌تواند به کمک 
این تیم بیاید. سامر بهترین شخص برای 
این کار است. او متخصص در این کار است 
و می‌تواند همه چیز را سریع تحلیل کند و 
به آرامی درباره هر موضوعی بحث کند. او 
با یک دیدگاه گسترده به موضوعات نگاه 

می‌کند تا اینکه سریعا و به‌طور مستقیم 
تحت تاثیر قرار گیرد.« 

اخبار فوتبال اروپا

رود گولیت، ستاره سابق میلان بر این باور است که برای 
ارزیابی عملکرد گنارو گتوزو حداقل به »سه سال دیگر« 

زمان نیاز است. 
گتوزو در ژانویه گذشته جانشین وینچنزو مونتلا روی 

نیمکت میلان شد و با این تیم نتایج خوبی گرفت و به همین 
دلیل مدیران باشگاه قرارداد او را تا سال 2021 تمدید کردند. 
گولیت هم معتقد است که برای بازگشت میلان به روزهای اوج 

باید به گتوزو فرصت داد.
او به خبرنگاران گفت: »او تازه شروع به کار کرده، 
برایش آرزوی موفقیت دارم. برای ارزیابی کامل او 

به زمان بیشتری نیاز است؛ حداقل سه سال. تنها 

کاری که از من ساخته است، این است که برایش آرزوی موفقیت 
داشته باشم.«

گولیت که موفقیت‌های زیادی را با پیراهن میلان در اروپا تجربه کرده، درباره 
اینکه چقدر احتمال دارد یوونتوس و رم شکست‌های 3برصفر و4بریک مقابل 
رئال و بارسا در چمپیونزلیگ را جبران کنند، گفت: »فکر می‌کنم این بازگشت 
تقریبا غیرممکن باشد. به نظرم تنها بازی‌ای که هنوز تکلیفش کاملا 
مشخص نشده است، بازی منچسترسیتی در برابر لیورپول باشد.« 
قهرمانِ لیگ؟ ناپولی اختلاف چندانی با یوونتوس نداشت، 
همان‌طور که رم هم آنها را تعقیب می‌کرد اما رفته رفته این فاصله 
بیشتر شد. یوونتوس هرسال بازی خوبی ارائه می‌دهد، حتی با 

بازیکنانی که خیلی گران‌قیمت نیستند.« 

رود گولیت: میلان و گتوزو به زمان بیشتری نیاز دارند
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 شاطرزاده: به کسب مدال در مسابقات قهرمانی آسیا امیدوار هستیم
امین شاطرزاده در گفت‌و‌گو با »تسنیم«، در خصوص شرایط تیم 
جودوی جوانان در آستانه حضور در مسابقات کاپ آزاد آسیا اظهار 
داشت: »خدا را شکر تمرینات خوبی را در این مدت پشت سر گذاشتیم 
و با 10 بازیکن عازم مسابقات کاپ آزاد آسیا در تاشکند هستیم. 
به دلیل اینکه مسابقات کاپ آزاد آسیا از امتیاز مسابقات گزینشی 
کسب سهمیه المپیک جوانان نیز برخوردار است قطعا در سطح 
بسیار بالایی برگزار خواهد شد.« وی تصریح کرد: »عدم محدودیت در 
حضور ورزشکاران در مسابقات کاپ آزاد آسیا باعث شده است برخی 
کشور‌ها مانند قزاقستان و ازبکستان با 50 ورزشکار در این رویداد 
حاضر شوند و در برخی اوزان هفت یا هشت نماینده داشته باشند. 
علاوه‌بر این کشورهایی مانند تاجیکستان، قرقیزستان و روسیه نیز در 
این مسابقات حضور خواهند داشت که باعث بالا رفتن سطح مسابقات 
خواهد شد. تنها اسم این مسابقات کاپ آزاد آسیا است و محدودیتی 
برای حضور کشورهای غیر‌آسیایی در آن مطرح نیست.« شاطرزاده 
در خصوص حضور در مسابقات جودوی نوجوانان آسیا عنوان کرد: 
»مسابقات آسیایی در نیمه دوم اردیبهشت ماه در بیروت برگزار خواهد 
شد و به نوعی اولین محک رسمی ما خواهد بود. امیدوارم حضور ما 
در مسابقات کاپ آزاد آسیا محک جدی برای ما باشد تا بعد از پایان 
این رویداد ترکیب اصلی تیم نوجوانان برای حضور در مسابقات 
آسیایی را اعلام کنیم.« وی در پاسخ به این سوال که نحوه کسب 
سهمیه المپیک جوانان به چه صورت خواهد بود، اظهار داشت: »در 
مسابقات ازبکستان نفرات اول تا سوم موفق به کسب امتیاز خواهند 
شد و در جودو مانند برخی دیگر از رشته‌های رزمی سهمیه‌ها در یک 
مسابقه به دست نخواهد آمد. مسابقات قهرمانی آسیا نیز از امتیازات 
خود برای حضور در رنکینگ برخوردارند. قرار است ما بعد از مسابقات 
قهرمانی آسیا تا پایان تیرماه که مسابقات متعددی برگزار خواهد شد 
کار خود را برای کسب سهمیه المپیک جوانان پیگیری کنیم. با توجه 
به تعدد مسابقات کسب سهمیه شرایط حضور در هر رویدادی را داشته 
باشیم در آن شرکت خواهیم کرد.«سرمربی تیم جودو نوجوانان تصریح 
کرد: »در رشته جودو برای اولین بار است که کسب سهمیه حضور 
در المپیک جوانان مانند المپیک بزرگسالان است. بنابراین با توجه 
به این شرایط قطعا برنامه‌ریزی ما به گونه‌ای خواهد بود که بعد از 
مسابقات قهرمانی آسیا در بیروت حضور موفقی در مسابقات کسب 

سهمیه داشته باشیم و بتوانیم سهمیه‌های لازم را به دست آوریم.«

 محجوب و مسیر پیش‌رو
سایت جهانی جودو )IJF( در گزارشی با اشاره به جدال تماشایی هفته 
گذشته جواد محجوب از ایران و گورام توشیشویلی از گرجستان در 
رقابت‌های جودوی گرندپری تفلیس که به پیروزی نماینده میزبان 
انجامید، نوشت: »محجوب یک هفته بعد از آن مبارزه هیجان‌انگیز 
با ذهنیت کسب مدال طلا پا به مسابقات گرندپری آنتالیا گذاشت؛ 
کسی که 9 مدال گرندپری کسب کرده بود، اما هرگز رنگ این مدال‌ها 
طلایی نبوده است.« داستان از آنجا شروع شد که جواد محجوب 
هفته گذشته لحظه تولد اولین فرزندش را به دلیل رقابت برای تیم 
ملی جودوی کشورش در رقابت‌های گرندپری آنتالیا از دست داد تا 
صعود مستمرش در رده‌بندی جودوی دسته سنگین‌وزن را بهبود 
بخشد. محجوب زمانی که در آنتالیا رقابت می‌کرد، تمام طول روز به 
فرزند تازه متولد شده‌اش یعنی هیلدا فکر می‌کرد. در ادامه این گزارش 
به رقابت فینال گرندپری آنتالیا اشاره شده؛ جایی که اینال تاسوئف 
از روسیه با درخشش خود، جواد محجوب را از پیش‌رو برداشت و به 
اولین قهرمانی خود در رقابت‌هایی که زیر نظر فدراسیون جهانی برگزار 
می‌شود، رسید. در ادامه گزارش می‌خوانیم: هر دو جودوکار بابت 
مبارزه تهاجمی که از خود در دیدار فینال ارائه دادند، شایسته تمجید 
هستند. محجوب پس از کسب دومین مدال نقره خود در رقابت‌های 
گرندپری در یک هفته شگفت‌انگیر احساسات خود را تماما بروز داد.

محجوب که در یک هفته دو مدال نقره به دست آورد و البته صاحب 
یک فرزند دختر نیز شد، به سایت رسمی فدراسیون جهانی جودو 
گفت: »خیلی سخت است که بخواهم احساسم را بیان کنم. بدن و 
روحم در آنتالیا اما قلبم در خانه‌ام و با دخترم است که دنیای من است. 
می‌دانستم که این اتفاق )تولد فرزندم( زمانی خواهد افتاد که دور از 
خانه خواهم بود و خودم را برای آن آماده کرده بودم چون حرفه‌ام این 
اجازه را به من می‌دهد که شرایط لازم را برای خانواده‌ام فراهم کنم.«

وی که اخیرا به دسته سنگین‌وزن رفته، افزود: »جودو عشق من 
است و خانواده‌ام زندگی من هستند. بابت چیزهایی که این هفته به 
دست آوردم قدردان خدا هستم. بابت کسب مدال‌های نقره‌ام هم 
حس خوبی دارم. دو مدال در یک هفته؛ البته امیدوار بودم که رنگ 
این مدال‌ها در هر دو گرندپری اخیر طلایی باشد، اما به هر حال گام 

کوچکی در دسته سنگین‌وزن برداشتم.«
محجوب گفت: »بی‌صبرانه منتظر بازگشت به جمع خانواده و دیدن 
عضو جدید خانواده‌مان که قابل ستایش است، هستم. بعد از آن با 
شور و هیجانی تازه به مسابقات بازخواهم گشت و تمام توانم را در 
تاتامی جودو که عاشقش هستم، به کار خواهم بست. این اشتیاق 
من است و خانواده‌ام هم انگیزه‌ام هستند. امیدوارم بهترین عملکردم 
را در گرندپری هوهوت داشته باشم و بتوانم مسیرم را برای رسیدن 
به بازی‌های المپیک 2020 حداقل با یک قهرمانی در رقابت‌های 

گرندپری آغاز کنم.«

منهای فوتبال

تلاش ناموفق فردوسی‌پور برای رساندن دو خط موازی

نود »ماه عسل« شد

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

آگهی مزایده
  دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهر مجلسی در نظر دارد اقدام به 
فروش یک دستگاه سردخانه 50 تنی و یک دستگاه سردخانه 
15 تنی خود از طریق مزایده نماید، لذا کلیه متقاضیان 
می‌توانند حداکثر ظرف مدت 10 روز کاری پس از درج آگهی 
برای بازدید و دریافت و تحویل اسناد مزایده به دفتر کمیسیون 

معاملات این واحد دانشگاهی مراجعه نمایند. 
آدرس: اصفهان، مبارکه، شهرجدید علامه مجلسی، دانشگاه 
آزاد اسامی واحد شهرمجلسی تلفن 52472290-3 

031داخلی 195
بدیهی است دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار بوده و 

هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 
امور حقوقی و قراردادهای دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد شهر مجلسی

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی قزوین در نظر دارد بهره‌برداری از شهر کتاب دانشگاه شامل 
220 مترمربع فودکورت و 1800 مترمربع فضای مستقل فروشگاهی جهت 
لوازم تحریر، کتابفروشی، محصولات رایانه‌ای و صنایع‌دستی و... با قیمت پایه 
اجاره ماهیانه 700/000/000 ریال به مدت 5 سال از طریق مزایده عمومی 
به پیمانکار واجد شرایط به اجاره واگذار نماید. لذا کلیه متقاضیان می‌توانند 
با واریز مبلغ 300/000 ریال به شماره حساب 015213160008 نزد بانک 
ملی به نام دانشگاه آزاد اسامی قزوین بابت خرید اسناد و با مراجعه به اداره 
حقوقی دانشگاه واقع در قزوین بلوار نخبگان- بلوار پژوهشگران، دانشگاه آزاد 
اسلامی قزوین نسبت به خرید اسناد اقدام نمایند )شماره تماس 33665275 

داخلی 6027 یا 5062(
- محل تحویل اسناد و پاکت پیشنهاد قیمت: دبیرخانه اداره کل حراست واقع 

در دانشکده صنایع و مکانیک
- آخرین مهلت شرکت در مزایده 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی می‌باشد. 

- تضمین شرکت در مزایده 200/000/000 ریال می‌باشد که به صورت واریز 
به حساب شماره حساب 015213160008 نزد بانک ملی به نام دانشگاه 

آزاد اسلامی قزوین یا ضمانتنامه بانکی می‌باشد. 
- هزینه آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. 

- دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادات اختیار کامل دارد. 
- به پیشنهادهای مشروط مبهم، فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد. 

شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه 
مزایده‌گذار و آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد. 

پیشنهادهای واصله باید در دو پاکت جداگانه )الف( حاوی اسناد و مدارک و 
تضمین شرکت در مزایده )ب( حاوی پیشنهاد قیمت باشد. در صورت نقص 

مدارک لازم در پاکت )الف( از بازگشایی پاکت )ب( خودداری خواهد شد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی قزوین

آگهی مزایده 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد سبزوار در نظر دارد مکان‌های زیر را از طریق مزایده عمومی به فروش و اجاره 
واگذار نماید. علاقه‌مندان می‌توانند ظرف مدت10 روز از تاریخ درج آگهی به نشانی »سبزوار- مجتمع 
دانشگاه آزاد اسلامی- ساختمان اداری- اداره تدارکات« مراجعه کنند. کارفرما در رد یا قبول یک یا کلیه 
پیشنهادها مختار است. هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. تلفن‌: 051-41442000

- فروش یک‌باب منزل مسکونی واقع در 24 متری انقلاب
- اجاره ملک واقع در خیابان 22 بهمن

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی سبزوار

آگهی تجدید مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بناب در نظر دارد امور خدماتی 
خود را به صورت حجمی )با پرداخت حقوق و مزایای 40 نفر 
نیرو( از طریق اعلام عمومی و مناقصه به شرکت‌های واجد 
شرایط و صلاحیت دار واگذار نماید. لذا از شرکت‌هایی که 
در این زمینه فعالیت دارند دعوت به عمل می‌آید از تاریخ 
درج آگهی به مدت 10 روزکاری جهت خرید اسناد مناقصه 
با ارائه اصل فیش واریزی به مبلغ 500/000 ریال)غیرقابل 
استرداد( به شماره حساب 0105906468008 به نام 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بناب نزد بانک ملی ایران، به همراه 
مدارک احراز هویت و تصویر گواهی تعیین صلاحیت صادره 
از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به دبیرخانه واحد واقع 
در بناب- میدان امام علی)ع(- مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد بناب – طبقه همکف ساختمان اداری مراجعه نموده و 
پس از دریافت و تکمیل اسناد مناقصه به آن دبیرخانه تحویل 
نمایند. )ساعات کاری از روز شنبه الی چهارشنبه هر هفته از 

ساعت7/30 صبح لغایت16/10 می‌باشد(. 
- هزینه درج آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد. 

- دانشگاه در قبول یا رد پیشنهادها اختیار تام دارد. 
- پیشنهادهای مبهم و مشروط قابل ترتیب اثر نمی‌باشد. 

- کلیه مفاد آیین‌نامه معاملات دانشگاه حاکم بر تشریفات 
مناقصه خواهد بود. 

دفتر روابط‌عمومی واطلاع‌رسانی دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد بناب   

آگهی مناقصه عمومی 
مناقصه‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی قزوین

موضوع مناقصه: خرید دو دستگاه چیلر تراکمی هوا خنک یکپارچه به 
ظرفیت 175 تن تبرید واقعی
شرایط شرکت‌کنندگان:

1- دارای مجوز رسمی در زمینه ساخت چیلرهای تراکمی
2- دارای رزومه کاری مناسب و مرتبط با چیلرهای تراکمی

   3- دارای تخصص فنی لازم در امور طراحی و ساخت چیلرهای تراکمی
مهلت خرید اسناد: از تاریخ چاپ آگهی به مدت 10 روز کاری با در 
دست داشتن معرفی‌نامه و فیش واریزی به مبلغ 300000ریال به حساب 

015213160008 نزد بانک ملی به آدرس ذیل مراجعه نمایند. 
قزوین – بلوار نخبگان –بلوار پژوهشگران – دانشگاه آزاد اسلامی قزوین – دبیرخانه 
کمیسیون معاملات)تلفن پاسخگویی 02833675785-داخلی 6026( در 
ساعت اداری به غیر از ایام تعطیلات )روزهای شنبه دانشگاه تعطیل می‌باشد(

تحویل اسناد: دانشکده صنایع و مکانیک اداره کل حراست 
نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: تضمین شرکت در مناقصه 
200/000/000ریال بوده که به صورت ضمانتنامه بانکی یا واریز به حساب 

015213160008 نزد بانک ملی می‌باشد. 
- هزینه آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد. 

- دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادات اختیار کامل دارد. 
- به پیشنهادهای مشروط مبهم، فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد. 

شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه 
مناقصه‌گذار و آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد. 

پیشنهادهای واصله باید در دو پاکت جداگانه )الف( حاوی اسناد و مدارک و 
تضمین شرکت در مناقصه )ب( حاوی پیشنهاد و آنالیز قیمت، در صورت نقص 

مدارک لازم در پاکت )الف( از بازگشایی پاکت )ب( خودداری خواهد شد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی قزوین


